
 

 

 

Odporúčania  pre  žiakov v hre na klavíri v čase dištančného vzdelávania  

 
 
Vyučovanie  hry na klavíri bude opäť prebiehať interaktívnou komunikáciou pomocou 
našich  vopred  dohodnutých aplikácii s okamžitou spätnou väzbou  vyučujúceho 
podľa presne stanoveného rozvrhu hodín na začiatku tohto školského roka.  
 
Nový notový materiál Vám budem posielať podľa našej  dohody  v elektronickej 
podobe cez jednotlivé aplikácie . Pri nácviku  jednotlivých skladieb aplikujte zásady 
správneho použitia hracieho aparátu pri hre na klavíri. Teoretické poznatky 
z hudobnej teórie aplikujte aj pri orientácií na klaviatúre v rozsahu už naučených 
teoretických vedomostí v hre na klavíri.  
 
Rozmanitosť hudobného materiálu je veľmi dôležitá,  lebo pomáha fixovať si  
hudobné vedomosti . Je  pre mňa aj spätnou väzbou, ktorou zisťujem ako ste si  
daný problém - teda učivo osvojili pri hre na klavíri .  
 
Pri nácviku nových skladieb , ktoré sme si spolu vybrali  precvičujte  každú ruku 
precízne  zvlášť ,  správne rytmicky a všetko nacvičujte v pomalom tempe. 
Všímajte si predznamenania  a po presnom nácviku pravej aj ľavej ruky po krátkych 
úsekoch spájajte obe ruky spolu. 
 
Podstatné je rátať si NAHLAS  pri každej novej skladbičke je dôležite cvičiť 
v pomalom tempe . Ak si niečo nebudete pamätať, alebo niečomu nebudete rozumieť 
neváhajte ma kontaktovať. Nebojte sa posielať videá, je to aj pre Vás veľmi náučná 
forma, ako to spätne počúvať a analyzovať. 
 
Som si vedomá , že tento spôsob  výučby  v tomto období je iný , veľmi náročný ,ale 
je mojou snahou ,aby vyučovanie prebiehalo čo najplnohodnotnejšie. 
 
Zároveň ďakujem  za prejavenú dôveru , spoluprácu rodičov  a verím, že sa čoskoro  
stretneme  osobne na vyučovaní hry na klavíri . 
 
                           S úctou  a pozdravom  
            riaditeľka školy Mgr. Dagmar Šamajová  vyučujúca hry na klavíri 
 
 
     Kontakt : Mgr. Dagmar Šamajová – hra na klavíri  
     0903 277 317    samajovadagamr73@gmail.com 
 
 


